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KRUHOVÝ (VÝSEČOVÝ) GRAF

volba maturitních předmětů profilové části maturitní zkoušky ve 4.A4
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volba 2. cizího jazyku na GVH Louny
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příklad:
Na druhý stupeň základní školy v Postrkově chodí místní pěšky, ale všech 56 žáků z okolních obcí dojíždí. V diagramu je uvedeno rozložení počtu žáků podle místa bydliště. Kolik žáků dojíždí z Nemanína?






ZDROJ 1 (úloha 24)

[image: image5.emf]Chvalduby 

10%

Vestec 15%

Nemanín 25%

Kdoule 20%

Postrkov 30%


dojíždí 
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všech žáků je  
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příklad:
Každý z 20 hráčů prováděl tři trestné hody na koš a třikrát střílel po otočce. V tabulce jsou hráči rozděleni podle úspěšnosti v obou střeleckých disciplínách. (Například 4 hráčům se podařilo proměnit 1 trestný hod a 2 hody po otočce.)



ZDROJ 1 (úloha 25)
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Kolik hráčů dalo stejný počet košů v obou disciplínách?

8 hráčů
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Kolik hráčů dalo celkem 4 koše?

6 hráčů
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Kolik hráčů udělalo aspoň 4 chyby? (každý měl 6 pokusů, jde tedy o hráče, kteří nedali žádný koš nebo dali 1 koš nebo dali 2 koše)           

7 hráčů
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Kolik hráčů bylo lepších při trestných hodech než ve střelbě po otočce?

4 hráči
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příklad:
V obchodním centru zákaznice testovaly 3 druhy parfémů A, B, C. Pouze jednomu z parfémů mohly dát svůj hlas. Preference zákaznic jsou zaznamenány v tabulce.


ZDROJ 2 (úloha 6)
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Vypočítejte, kolik zákaznic preferovalo vítězný parfém.

doplníme tabulku:
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doplníme tabulku:
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Vítězný parfém preferovalo 100 zákaznic.
pro úplnost doplníme tabulku relativních četností:


[image: image31.emf]A B C nerozhodnuté celkem

četnost 40 40 100 20 200

relativní četnost 20% 20% 50%


příklad:
Paní učitelka páté třídy si u jednotlivých žáků zaznamenává zapomenuté domácí úkoly. Následující tabulka shrnuje situaci za celé pololetí. Např. 1 žák zapomněl za pololetí 4 domácí úkoly.










ZDROJ 3 (úloha 16)
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Kolik procent žáků si zapomnělo domácí úkol 2x?
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celkem je 
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Určete aritmetický průměr počtu zapomenutých úkolů.
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Aritmetický průměr je 
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Určete modus počtu zapomenutých úkolů. (hodnota s největší četností) 
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modus je 
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.
Určete medián počtu zapomenutých úkolů. (prostřední hodnota) 
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10.člen je 2, 11. člen je 2, jejich aritmetický průměr je 2.

medián je 
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příklad:
Všech 20 studentů psalo oba dva závěrečné testy A a B. V tabulce jsou uvedeny výsledky testů, chybí pouze počet jedniček a dvojek v testu B.
V obou testech bylo dosaženo stejné průměrné známky. Doplňte tabulku. 



ZDROJ 4 (úlohy 10,11)
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Vypočítáme průměr z testu A a stejný průměr je z testu B.
Doplníme medián a modus testu A.
Testy A, B mají stejný průměr, počet jedniček v testu B je 7, počet dvojek v testu B je 2:


řešení pomocí soustavy rovnic:
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řešení úvahou: 
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   zbývá 9 žáků
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příklad:
Na sportovní utkání chce obec prodávat vstupenky za jednotnou cenu, a to buď 50 Kč, nebo 100 Kč, nebo 200 Kč. Podle předběžného průzkumu je 218 zájemců ochotno koupit si vstupenku nejvýše za 50 Kč, dalších 205 zájemců vstupenku nejvýše za 100 Kč, dalších 148 zájemců vstupenku nejvýše za 150 Kč a pouze dalších 76 zájemců vstupenku až do ceny 200 Kč. Při jaké ceně vstupenky bude mít obec nejvyšší zisk?

 



ZDROJ 5 (úloha 248)
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